つくばチャレンジ2021参加に伴う誓約書

つくばチャレンジ2021への参加に当たり、次のことを誓約いたします。


· つくばチャレンジ実行委員会が定めた遵守事項や指示に従います。

· ロボットの走行に当たっては、安全には特に注意を払い、危険が発生しないよう注意いたします。特に一般の人々の安全確保に十分に注意いたします。

· 新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、参加メンバーの体調管理、マスクの着用、手洗い等の、感染症対策を実施します。

· 所定の場所以外のロボットでの占有、乱暴な行為や騒がしい行為等の、一般の人々や周辺の施設および他の参加チームの迷惑となる行為を行いません。

· 本誓約に違反した場合は、参加登録を取り消しになる場合があることを承知いたしました。また、本誓約に違反して参加登録が取り消された場合、参加登録費の返金を要求いたしません。


つくばチャレンジ実行委員会
実行委員長　大矢晃久　様
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