つくばチャレンジ２０２４参加に伴う誓約書

つくばチャレンジ２０２４への参加に当たり、次のことを誓約いたします。

· つくばチャレンジ実行委員会が定めた遵守事項や指示に従います。

· ロボットの走行に当たっては、安全には特に留意し、危険が発生しないよう注意いたします。特に一般の人々の安全確保には十分に配慮いたします。

· 所定の場所以外の占有、通行の妨げ、乱暴な行為や騒がしい行為等、一般の人々や周辺の施設・住宅および他の参加チームの迷惑となる行動を起こしません。

· 参加メンバーの体調管理を実施し、体調不良時には実験の中止を申し出て、無理をしないようにいたします。

· つくばチャレンジのPRを目的に撮影する画像及び動画について、webページ、YouTube、SNS等のインターネット並びに各種紙媒体で発信することについて同意いたします。

· 本誓約に違反した場合は、参加登録が取り消しになる場合があることを承知いたしました。また、本誓約に違反して参加登録を取り消された場合、参加登録費の返金を要求いたしません。


つくばチャレンジ実行委員会　
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